
 

 

 

 

 

 

Sraz na letišti Václava Havla v pondělí 25.4. v 10:00 v COSTA COFFEE (Terminál 

2) s vaší delegátkou Lenkou Kurtevovou (737 632 717) 

 

      Cesta TAM (Smartwings, přímý let) 

      Praha 12:20 – Funchal 15:55  QS1170 

       

      Cesta ZPĚT (Smartwings, přímý let) 

      Funchal 16:40 – Praha 22:10  QS1171 

 

Vaší průvodkyní/překladatelkou ve školách bude Lenka Mendoça, která na 

Madeiře již spoustu let žije. 

Vaše zavazadla  

V ceně letenky je:  

 JEDNO příruční zavazadlo o rozměrech max. 55x45x25 cm a hmotnosti do 

8 kg a  

 JEDNO velké zavazadlo na odbavení do 23 kg  
 

Pravidla ohledně tekutin na palubě letadla (v příručním zavazadle). Prosím, 

dodržujte dané limity. Týká se to zejména drogerie, pití, léků: 

 Převážené tekutiny musí být v obalech o maximálním objemu 100 ml. 
 Veškeré tekutiny musí být uloženy v jednom průhledném uzavíratelném plastovém sáčku o 

maximálních rozměrech 20 x 20 cm a celkový objem přepravovaných tekutin nesmí překročit 
1 litr. 

 Sáček musíte být schopni zcela uzavřít a uložit do svého palubního zavazadla                       
 Sáček s tekutinami je nutné při bezpečnostní kontrole vyjmout z palubního zavazadla a 

předložit k samostatné kontrole 
 Můžete převážet tekutý lék v množství potřebném pro svůj let. Tento lék se nemusí vejít do 

průhledného sáčku, ale měli byste jej mít připravený k letištní bezpečnostní kontrole. 



 

 

 

Po celou dobu pohybu na letišti a v letadle musíte mít nasazen respirátor, s 

výjimkou jídla. 

 

Covid INFO:  zdroj MZV Portugalsko, aktualizace dne 7.2.2022 

Neexistují žádná omezení pro vstup cestujících na Madeiru. Jediným doporučením je registrace 

cestujících na platformě Madeira Safe, která je k dispozici na www.madeirasafe.com.  

Po příletu na Madeiru prosím dodržujte obecná opatření vydaná regionální vládou (dezinfekce 

rukou, nošení roušek ve vnitřních prostorách, ve veřejné dopravě a místech, kde není možné 

dodržení rozestupů). Nemusíte mít respirátor, stačí chirurgické roušky. Pro ubytování v hotelu, 

vstup do restaurací a barů, vstup na sportovní, kulturní a společenské akce, vstup do památek 

je nutné předložit: potvrzení o dokončeném očkování nebo potvrzení o prodělání nemoci nebo 

negativní antigenní test (platný 1 týden). 

Příjezd českých občanů, kteří se vracejí ze zemí EU, jsou bez jakýchkoli epidemiologických 

opatření a omezení -  situace se vrací do doby před začátkem pandemie  COVID-19. 

 

Cestovní pojištění je zakoupené od Evropské 

pojišťovny-Business Travel. Přehled pojistných 

podmínek posílám v mailu.  

 

 



 

 

Informační schůzka před výjezdem se uskuteční v úterý 19.4. v 16:00 na adrese 

Donovalska 1862/51 v budově Mateřské školy Donovalská (oranžová zateplená 

budova). Na schůzce si projdeme organizaci výjezdu, dostanete podrobné 

instrukce ke psaní výstupů ze stáže.  

Nejbližší autobusová zastávka je 

Benkova (ze směru Chodov) 

nebo Chodovská tvrz (ze směru 

Opatov). Vstup do kanceláře je 

ze zadní strany budovy MŠ, blíž 

k parku. Pokud budete mít 

problém kancelář najít, volejte 

737 632 717.  

 

Mapka pro lepší orientaci, jak najít 

naši kancelář Podpora školám: 

 

 

 

UBYTOVÁNÍ A JÍDLO: 

Ubytování máme zajištěno  

1. Hotel Dorisol Estrelicia 

2. Hotel Monte Verde 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

HOSTITELSKÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLKY  

1. Jardim Escola João de Deus Funchal 

http://funchal.escolasjoaodeus.pt/index.php 

2. Centro Infantil/ Escola Maria Eugénia de Canavial - Lactário 

https://sites.google.com/ecanavial.com/emecanavial/p%C3%A1gina-

inicial 

3. B1°C com PE do Areeiro e Lombada 

https://escolas.madeira-edu.pt/Default.aspx?alias=escolas.madeira-

edu.pt/eb1peareeiro 

 

Dále jsou součástí pedagogického programu pravidelné breefinky s delegátem, kde si společně 

projdete Vaše očekávání, témata a odborné okruhy které Vás zajímají. Účelem breefinku je 

vzájemné obohacení a inspirace co všechno si můžete všímat, sdělování postřehů a vzájemné 

obohacení v rámci skupiny. 

Zpráva je součástí povinné dokumentace. Podrobnosti o Zprávě Vám vysvětlí p. Kurtevová na 

informační schůzce. Prosím, při vyplňování Zprávy ze stáže se držte časů, které jsou uvedené 

v Dohodě. 

Společnost Stáže Evropa s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu programu a transferů kdykoliv po 

dobu stáže. Změny v letecké dopravě, zpoždění, kontroly, zavazadlové podmínky a přesuny 

nelze ovlivnit nebo přizpůsobit potřebám účastníků stáže, řídí se podmínkami a pravidly 

leteckého dopravce. 

  



 

 

Program 

1. den   Přílet na Madeiru 

Přímý let z Prahy na Madeiru. Transfer z letiště do hotelu a ubytování. Krátký odpočinek na 

hotelu, procházka po okolí a společná večeře v hotelové restauraci. 

 

2. den   Návštěva MŠ, prohlídka hlavního města Funchal, plavba za pozorováním velryb a 
delfínů 

Po snídani transfer z hotelu do MŠ Centro Infantil M. Eugénia Canavial. Odjezd z hotelu v 8:50. 
Odborná diskuze, stínování, setkání s učiteli a žáky. 

Společný lehký oběd. 

Odpoledne se zájemci vyplujeme na oceán, kde budeme pozorovat delfíny a velryby. Ti, kteří 
se rozhodnou zůstat na pevnině, si můžou užít volné odpoledne. Vychutnat si atmosféru 
města, projít se po přístavu nebo relaxovat v některé z příjemných kaváren. 

Po plavbě se projdeme centrem města, nahlédneme do katedrály a navštívíme slavnou tržnici 
s tropickým ovocem. 

Večer společná večeře. 

 

3. den   Návštěva MŠ, výlet za přírodními krásami Madeiry 

Po snídani transfer z hotelu do MŠ Areeiro e Lombada. Odjezd z hotelu v 8:45. Odborná 
diskuze, stínování, setkání s učiteli a žáky. 

Možnost celodenního výletu na západní stranu ostrova. Během výletu zajdeme na společný lehký oběd. 

Odjezd na výlet z MŠ. Návrat do hotelu v cca 19:00. 

Večer společná večeře. 

 

4. den   Návštěva MŠ, lehká turistika podél levady a socha Krista 

Po snídani transfer z hotelu do MŠ Jardim Escola João de Deus. Odjezd z hotelu v 8:45. 
Odborná diskuze, stínování, setkání s učiteli a žáky. 

Společný lehký oběd a návrat do hotelu. 

Možnost půldenního výletu na východní stranu ostrova, při kterém nás čeká krátká túra. Odjezd na 

výlet z hotelu ve 14:00. Návrat do hotelu v cca 18:30. 

Večer společná večeře. 

 

5. den   Volné dopoledne a odlet do Prahy 

Před odjezdem na letiště bude čas na nákupy nebo procházku po pobřeží. Zajdeme na 
společný oběd. Poté bude následovat transfer na letiště a přímý let z Madeiry do Prahy. 



 

 

Výlety 

Plavba za pozorováním delfínů a velryb 

Se zájemci poplujeme pozorovat delfíny a velryby na otevřeném oceánu. Vody kolem Madeiry jsou 
velmi bohaté a v průběhu roku je možné vidět 28 různých druhů kytovců. Nalodíme se na člun Zodiac, 
který má kapacitu maximálně 16 osob. Plavba trvá 2-3 hod. Na palubě s námi bude kromě veselého 
kapitána i zkušený mořský biolog, který nám poví spoustu zajímavostí. Je to jedinečný zážitek, na který 
už nikdy nezapomeneme! Jako bonus nám bude pohled na ostrov ze zcela jiné perspektivy. 

(při ideálních podmínkách je možné plavání s delfíny) 

Cena: 49,50 eur 

 

 

Za přírodními krásami Madeiry - Vyhlídky, strmé útesy a vavřínový les 

Při celodenním výletě se vydáme objevovat madeirský západ. Zastavíme se na nejvyšším útesu Cabo 

Girão. Proskleným balkónem se budeme dívat z výšky 580m. Mezi terasami, na kterých se pěstují 

banány, vystoupáme na náhorní plošinu Paúl da Serra. Někdy bývá tajemně zahalená v mracích, jindy 

krásně osvětlená sluncem. Volně tu pobíhají krávy a často se objeví i na silnici. Jedním za nejkrásnějších 

míst na ostrově je vavřínový les Fanal. Pokocháme se pohledem na staleté majestátné stromy a 

vyrazíme do městečka Seixal, které je známe krásnou pláží se sopečným černým pískem. Po severním 

pobřeží s vyhlídkami na starou cestu a vodopády se budeme vracet zpátky do Funchalu. Klikatou silnicí 

vyšplháme do horského sedla Encumeada. Cestou si užijeme krásné vyhlídky na hory a vinice. 

Nevynecháme ani slavnou rybářskou vesnici Câmara de Lobos, navštívíme nejstarší kostel na ostrově, 

pokocháme se pohledem na zátoku plnou barevných rybářských člunů a ochutnáme koktejl jménem 

Nikita. Na výlet pojedeme soukromým mikrobusem, který budeme mít k dispozici na osm hodin. 

Cena: 45 eur 

Minimální počet pro uskutečnění výletu: 8 osob 

 

 



 

 

Lehká turistika podél levady a jízda v proutěných saních 

Celá Madeira je protkaná zavlažovacími kanály, kterým se v portugalštině říká levady. Je to důmyslná 

síť více než 2000km kanálů. Jsou mezi sebou různě propojené a svádí vodu do měst a vesnic, na 

zahrádky a do vodních elektráren. Dnes se využívají i na pěší turistiku, kterou nikde jinde na světě 

nezažijeme. Ukážeme si, jak taková levada vypadá, a absolvujeme krátkou túru. Cestou nás budou 

doprovázet pohledy na město Machico, azurově modrý oceán a terasovitá políčka, která jsou 

vystavěná v prudkých kopcích. Na konci trasy na nás bude čekat mikrobus. Nahlédneme do života 

místních a v některém z typických barů ochutnáme rumový koktejl jménem poncha. Víte, jak se pozná 

správný madeirský bar? Na zemi musí být slupky od buráků! Cestou zpět do Funchalu se zastavíme na 

Monte, kde z kopce dolů jezdí proutěné sáňky. Zájemci si můžou užít jedinečnou jízdu. Řídit budou 

zkušení pánové v bílých košilích a slaměných kloboucích (jízda v saních není v ceně výletu). 

Délka pěší trasy - 5 km / Náročnost – lehká / Doporučení – pohodlné, sportovní boty 

Cena: 25 eur  

Minimální počet pro uskutečnění výletu: 8 osob 

 

 

Na výlety se prosím přihlaste během schůzky 19.4. 2022. Přihláška je závazná. 

Výlety se platí v hotovosti v € delegátce, v příletový den na Madeiru. 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme hezkou stáž!  

Lenka Kurtěvová a Kateřina Klugová 


